

泰城农心面产自国内

韩国召回的6款农心方便面，包括辣味乌冬面、鲜虾味大碗面、乌冬面、生生乌冬碗面、辣味乌冬面多连包和生生乌冬面6种产品。

1日，记者以消费者身份走访中心银座、大润发、卜蜂莲花3家大超市。在超市方便面销售区，仍有部分农心方便面在销售，在售农心方便面有农心乌冬面、土豆排骨拉面、辣白菜拉面、石锅牛肉拉面、土豆排骨拉面等口味。

超市工作人员介绍，他们没有接到有关农心方便面的下架通知。“超市货架上销售的农心方便面并非是韩国进口，而是国内生产的。”工作人员介绍。记者仔细查看了方便面的外包装，这些方便面是在国内的上海农心食品加工完成的。

据了解，中国农心已经发表声明表示，6款问题产品均系韩国当地生产，中国农心在华设立的上海、沈阳、青岛三大工厂是国内独立的生产基地，所生产的农心产品与问题产品无关。

在各家超市的进口食品区，记者均没有发现原装进口的农心方便面在销售。火车站附近一超市负责进口货架的工作人员称，他们一直没有销售过韩国进口的农心牌方便面。

消费者多对问题不知情

走访中发现，仍然有不少市民在购买农心产品。询问后发现，多数消费者表示不知道韩国农心爆出的质量问题，也有消费者表示毕竟中韩两国的产品产地不一样，单一问题并不影响他们的购买选择。

“韩国出的方拉面，买回去尝尝吧。”1日，某超市农心拉面货架旁，一对年轻人被这种新鲜货吸引了。“我们原来不了解



近日，韩国农心公司6款方便面被曝检出含致癌物苯并芘，韩国相关部门10月26日向中国国家质检总局通报称，将对问题产品实施召回。1日，走访泰城了解到，泰城在售农心方便面为国内生产。

质检总局要求召回6款韩产“农心”方便面

泰城农心面 没有韩国造

文/片 本报记者 陈新

这种方便面，也不知道农心拉面致癌门事件。”他们说。记者观察到，多数市民对农心拉面了解都不深，购买是为了尝鲜，也不清楚农心拉面检出含致癌物苯并芘的事情。

“我看韩剧了解辛拉面的，电视剧里经常有主人公煮面的情景，据说这种方便面使用韩国传统工艺制造的，含的油脂较少，虽然贵一点，我也愿意选择。”泰城大学生小孙说，因为喜欢韩剧，她也喜欢上吃农心牌的速食面。

与普通方便面相比，农心方便面的价格要高出不少，5包装的辛拉面要20多块钱，单独买一袋装的辛拉面的价格6块5，比国内一些品牌方便面价格高出一倍还多，不过，这并没有影响到它的销售。



超市货架上的农心方便面，工作人员称这是国产产品。

◎相关链接

问题面由质监配合召回

据韩国当地媒体报道，韩国食品药品安全厅25日勒令4家公司在11月10日前主动召回的产品分别为农心的6种产品。

报道指出，这次使用不当原料生产的产品一共是636万个，召回对象是其中处于保质期内的564万个产品。所谓“不当原料”是购入大旺公司生产的柴鱼干原料所致。

韩媒指出，当局在6月检测农心上述6种产品时检测到了 4.7 ppb (或 $4.7 \mu\text{g/kg}$)的苯并芘，但是当时认为安全性没有异常。对于最近发出的召回令，其解释虽然检出的苯并芘不足以危害健康，但是考虑到该国国民的担忧还是做出该决定。

国产农心面已送检

上海农心食品有限公司对此事发表声明。农心在声明中称，韩国电视台报道的辣味乌冬杯面、辣味乌冬大碗面、辣味乌冬面多连包、生生乌冬碗面、乌冬面多连包、鲜虾大碗面6款产品，均系韩国农心当地生产。“中国农心在华设立的上海、沈阳、青岛三大工厂系国内独立的生产基地，所生产的农心产品与此次报道无关。”农心称，上述6款产品已经由韩国官方机构“韩国食品研究所(KAFRI)”进行苯并芘专项检测，并未检出苯并芘成分。

对于消费者关注的国内市场农心产品的安全问题，农心方面表示，中国国内并没有对苯并芘的标准规定，农心公司已将国内生产的所有产品送往第三方检测机构并进行苯并芘的专项检测，检测结果会在第一时间向大众公布。

“安居·幸福里”杯首届 情牵安居·缘定幸福里 都市精英牵手派对

11.11
告别光棍！

派对时间：2012年11月11日

派对地点：安居·幸福里营销中心

为保证精英牵手派对活动质量，本次活动限定报名人数300人。有意报名的市民可持身份证、户口本等单身证明，并携带个人生活照一张到本报或安居房产接待处现场登记报名。



齐鲁晚报·今日泰山 望岳东路中七里社区服务中心齐鲁晚报泰安记者站 电话：18653881083

安居·上上城——天烛峰路与五马路交汇处

电话：0538-6126977 6127977

安居·幸福里——龙潭路与西天门大街交汇处

电话：0538-2190666 2190777

安居·金域缇香——温泉路与南湖大街交汇处

电话：0538-5360066 5360077